2018. marcius 24 - 25. OKT + Cserhat 500-as csucsai
1.nap marcius 24. szombat
Utvonal: Négrad vasutallomas — Nogradi var — Nagy-K6-hegy — Magyarkut — Szendehely Szepi fogadé
Tav: 16,7 km = 25,05 pont; szint: 360 m = 7,2 pont; MTSZ pont = 32,25
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— Utvonal adatok ———— - Szintemelkedés szamitas — Megjelenités
Utvonal tipusa : Route/frajzolt tradk (7)) Sawea proi Track. GP5 alapti magassagmérds LI I Saniprof
Szint adatok  : SRTM adathazishdl R
Utvonalhossz ~ : 16,703 km " Manuslis sziirés GaUss sugar: 150.0 _I v Gauss sziird
Max. magassag : 375m o .
Min. magassag : 153m Vertikalis szlird: 35 _I [~ Vertikalis szird
Szintemelked?s 1 353 m . ] I Utvonalpontok
Szintcsékkenés 1 376 m Ujraszamol |




2.nap marcius 25. vasarnap

Utvonal: Szepi fogadd — Gyadai tandsvény bejarat — Bik-kut — Szarvas-hegy — Laté-hegy — Naszaly —
Kopasz-tet§ — Osagard buszmegallé

Tav: 16,8 km = 25,2 pont; szint: 630 m = 12,6 pont; MTSZ pont - 37,8

— _ 8o e
R A T e
7 £ i L
_ S g ~4 £y

N e
"
7 . Farkas-Hes
eto 3
i “sFarkas-Béra-Fnrr’ég*- e
7
sles f \‘:‘“ )
= g Magasles ‘*7 agasle: -
5 - V . .
3 3 N s fitienond Tizgs
S Ly
§ | o GOasZRUNYRE < -
L4 |
I. I F -.-. . . :
N y H L
N : 3 \"

L e e o oo e froserene oo o]
e00- SR S— E— EAN S— R A -
P — T S RS — -
A0 e -, e H-
300 - h e B REEEEEEE e P L REEEEE T PRSP ERPPREE
o — - i e
0 2 4 6 3 10 12 14 16
. krm
— Lkvonal adatok ————— ~ Szintemelkedés szamitas — Megjelenités
Utvonal tipusa  : Track ¢ Sziresi Track. GPS alapt PR -
+ Sziirési profil rack, alapti magassagmérés !
Szintadatok  : SRTM adatbazishdl P = I Santprofi
Utvonalhossz ~ : 16,784 km = Manudlis szirés Gauss sugar: 1500 =} m [V Gauss sz(ird
Max. magassag : 648 m 0
Min, magassdg : 176m Vertikdlis sziira: 35 S om [~ Vertikalis szird
Szintemelkedés : 631m ™ Utvonalpontok
Szintcsokkends @ 557 m Ljraszamol |




Osszesen:

Tav: 16,7 km + 16,8 km = 25,05 + 25,2 = 50,25 pont
Szint: 360 m+630m -2 7,2+ 12,6 = 19,8 pont
Vandor tura 2 nap = 6 pont

Osszesen: 50,25 + 19,8 + 6 = 76,05



